

后续报道

# “诚信哥”：退换土鸡蛋 说到就做到



核心提示

见习记者 赵夏楠

昨日,本报刊发《“诚信哥”：退换土鸡蛋 良心不蒙尘》一文(详见本报昨日A14版报道)后,许多市民和网友都被“诚信哥”吴觅博的做法所感动,纷纷拨打本报热线66778866说要找吴觅博买土鸡蛋。这个实在的小伙子更是不顾昨日的高温,顶着烈日带着土鸡蛋来市区履行他的承诺。

## 1 为尽早补偿顾客,他连夜收鸡蛋

昨天,吴觅博赶到市区已经下午4点多了,热得满头大汗的他,带了两箱共400多枚土鸡蛋。他笑着说,这两天收土鸡蛋不太顺——他前天在自己村里收了200多枚土鸡蛋。后来为一次多补偿几位顾客,他又在晚上7点多骑着摩托车去邻村收土鸡蛋。没想到去邻村的道路临时修路,他便赶往另一个村子,晚饭都没顾上吃,一直忙活到晚上9点多,但由于天太晚了,也没收上来多少。

为能够尽早将补偿的土鸡蛋送给顾客,昨日早上6点多,吴觅博再次赶往邻村,这一次他成功收到200多枚土鸡蛋。看着差不多了,吴觅博便把这400多枚土鸡蛋装箱准备出发。

“我准备走时才想起今天要给孩子打预防针,忙到下午才出门。”吴觅博说,好多人都劝他说天太热,晚两天再补送,可他实在不想拖了,就赶紧坐上公交车赶了过来。

吴觅博说,这些土鸡蛋除了补偿部分顾客,还要送些给急需的两位顾客,他们住处较分散,他担心晚了送不完,还找了朋友来帮忙。

## 2 退换鸡蛋时,他让顾客当场验货

吴觅博最先赶到了市民魏女士家。魏女士是第一次在吴觅博这里买土鸡蛋,一次买了100枚,而第一次就遇到土鸡蛋不“土”事件的她很是失望,曾在电话里说了吴觅博。

吴觅博补偿给魏女士60枚土鸡蛋,并当场打开两个,说:“姐,你看这次的土鸡蛋咋样?是我去收的。”魏女士高兴地说:“只要诚信经营,你一定会成功,这次的事从另一面来看也是件好事,会让你尽快成长起来。”听了她的话,吴觅博也是连连点头。

随后,吴觅博给住在世纪华阳小区的安

女士补送了20枚土鸡蛋。当记者提到,帖子上说的是补偿订蛋量的30%时,吴觅博说:“那样算,给顾客补得有点少,多给几个也没啥。”

安女士说,她是吴觅博的老顾客,这次要不是吴觅博主动说出,她根本没注意到土鸡蛋的“异常”,她以后还会在他这儿买土鸡蛋。临走时,安女士还硬塞给吴觅博20元钱,说他大热天来回奔波,实在太辛苦了。

“顾客都对我这么好,我更应尽快履行承诺,以后要做得更好。”吴觅博说。

## 3 许多市民要买他的土鸡蛋

昨天,吴觅博一直忙到很晚,才补偿了部分顾客。他说:“大不了多跑几次,我一定尽快把土鸡蛋补齐,用行动表达我的歉意。”

许多市民看了本报关于“诚信哥”的报道后,纷纷打电话说要找吴觅博买土鸡蛋。市民周女士说,吴觅博这个小伙子这么实在,卖的土鸡蛋肯定也不错,以后她就在他这儿买了。西工区的赵先生说,把留守老人的土鸡蛋收了拿出来卖,吴觅博

很有爱心,谁还没有出错的时候,小伙子及时弥补过失的做法令人钦佩。网友“贝茜”说,“诚信哥”卖的土鸡蛋应该叫“诚信牌”土鸡蛋,希望他的生意越做越大,要发动朋友都买他的土鸡蛋……

吴觅博说,他也接到了不少要买土鸡蛋的电话,但他要先把需要退换的土鸡蛋送完后,才能再给新顾客供应土鸡蛋,还请大家多多谅解。

宜阳消防3小时连端6个马蜂窝,消防队员提醒——

## 夏秋季节“蜂”芒毕露 “剿”蜂可别擅自行动



消防队员用火攻的方法“剿”蜂。

记者 王振华/文 通讯员 张左宏/图

近日,宜阳消防队员3小时内两度出警,连端6个扰民的马蜂窝。消防队员提醒,在目前的湿热天气里,马蜂活动频繁,大家一定要注意防范。

7月9日7时50分,宜阳县消防大队119指挥中心接报称,韩城镇东关村村民家的房檐下有一个大马蜂窝,马蜂四处乱飞,村民吓得不敢开窗户,从这里经过的人也都是提心吊胆的。

接警后,消防队员立即赶到距县城30多公里的现场,只见该村民家二层的房檐下悬挂着一个马蜂窝,有篮球大小。由于马蜂窝距地面较高,两名穿着防蜂服的消防队员手擎一根系着火把的长木棍,用火攻的方法将马蜂窝端掉。

这边的马蜂窝刚摘掉,群众就反映村子另一边也有两个马蜂窝。随后,消防队员又将村民说的另两个马蜂窝一举捣毁。

9时45分,出警回来还没来得及喘口气,消防队员们又接到了新任务:柳泉镇河东村小学附近有马蜂扰民事件发生。大家迅速赶往事发地点。经过45分钟的紧张奋战,消防队员用器械摘除和火攻的方法,又接连端掉3个马蜂窝。

消防队员介绍,夏秋两季湿热的天气适合马蜂筑巢繁殖,这些小昆虫活动频繁,四处“扎根落户”,给大家的生活增添了不安全因素,而清理马蜂窝是一件非常危险的事。消防队员提醒大家,发现马蜂窝后千万不要擅自行动,尤其是在没有防护的情况下去捅马蜂窝,应及时报给应急救援部门前来清除,以免受到马蜂伤害。

据介绍,马蜂毒性很大,被马蜂蜇后伤口会立刻红肿,且会感到火辣辣的痛,严重时会导致人死亡。如果不小心惹得马蜂“发火”,正确的办法是用衣物保护好自己,反向逃跑或原地趴下,千万别反击,那样只会招来更多马蜂的攻击。在野外活动时,尽量不穿颜色鲜艳的衣服,不喷香水,被马蜂蜇伤后应及时到医院救治,以免蜂毒扩散造成严重后果。

## 栾川老君山金殿封顶 明年5月,老君山上将重现恢宏道教建筑群

近日,老君山金顶庙宇建筑群复建一期工程的核心建筑金殿举行封顶典礼。明年5月一期工程完工后,游客们便能在老君山之巅看到金殿、亮宝台、玉皇顶三座金顶庙宇争辉的胜景。

据介绍,老君山金顶庙宇建筑群复建工程去年5月30日正式动工,是我市重点旅游项目之一。一期工程建设项目包括道德府、金殿、亮宝台、玉皇顶、南天门、神道天桥等10项工程及配套设施,全部采用明清风格的皇家宫殿式建筑形式。预计明年5月,老君山上将重现历史上气势恢宏的道教建筑群。图为老君山金殿封顶典礼现场。

记者 邓超 通讯员 郭向阳摄影报道



# 形象名片

## 旅游标准化试点单位 优质服务示范榜

订版热线:  
63232112  
63232113



**洛阳餐饮旅游集团**  
LUOYANG CATERING TOURISM GROUP



全聚德大酒店  
预订电话: 0379-65221888



下天宴  
预订电话: 0379-63638888



中国牡丹画第一村 平乐  
电话: 67312399